



*Predsjedavajući Gradskog vijeća,  
u funkciji gradskog vijećnika*

**GRAD SARAJEVO  
GRADSKO VIJEĆE**

U skladu s članom 19. Poslovnika Gradskog vijeća („Službene novine Kantona Sarajevo“, broj 28/09), podnosi se Gradskom vijeću Grada Sarajeva sljedeća

### *INICIJATIVA*

Gradsko vijeće Grada Sarajeva je 2014. godine donijelo Odluku o pristupanju izradi Regulacionog plana "Brdo Hrasno" („Službene novine Kantona Sarajevo“, broj 27/14), prema kojoj je Plan trebao biti usvojen 2016. godine.

Razmatranje Nacrta Odluke o usvajanju s Nacrtom Odluke o provođenju Regulacionog plana "Brdo Hrasno" je bila programirana aktivnost Gradskog vijeća Grada Sarajeva za 2015. godinu, pa zatim i za 2016. godinu. Međutim, ova tema je ponovo sadržana i u Programu rada Gradskog vijeća Grada Sarajeva za 2017. godinu i to tako da se razmatra u aprilu mjesecu, a što se i dalje odlaže.

Gradskom vijeću su se obratili građani Mjesne zajednice „Šanac“ sa molbom za pomoć da se konačno donese provedbena planska dokumentacija za ovo područje kao osnova za ostvarivanje i drugih prava. Zahtjev građana, zaprimljen u Gradskom vijeću pod brojem 01-05-870/17 od 18.05. 2017. godine, sastavni je dio ove inicijative i dodatno je obrazlaže.

Predlaže se Gradskom vijeću Grada Sarajeva da donese sljedeći zaključak:

Zadužuje se Gradonačelnik da, na cjelovit način, razmotri problematiku kontinuiranog odlaganja pripreme i izrade Nacrta Regulacionog plana „Brdo Hrasno“, te poduzme sve potrebne mjere i aktivnosti, u suradnji s Općinom Novo Sarajevo i Vijećem ministara Bosne i Hercegovine kako bi se, što je prije moguće, ostvarili uvjeti za konačno utvrđivanje Nacrta Regulacionog plana „Brdo Hrasno“ i da Gradskom vijeću, za sljedeću sjednicu, dostavi cjelovitu informaciju o rezultatima takve aktivnosti, sa prijedlogom mjera koje bi Gradsko vijeće moglo poduzeti za prevazilaženje problema koje evidentira, ukoliko to bude potrebno (eventualno podnošenje inicijativa nadležnim organima i dr.).

U Sarajevu, 18.05.2017. godine



*PREDSJEDAVALJUĆI GRADSKOG VIJEĆA*

*Dr. Igor Gavrić*

Dostaviti:

- Gradskom vijeću
- evidenciji
- a/a